CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 3445/89 of 15 November 1989 establishing the full version, applicable from 1 January 1990, of the agricultural product nomenclature for export refunds

(Official Journal of the European Communities No L 336 of 20 November 1989)

On page 10 in the Annex, Part 2. Rice and broken rice, against CN code 1104 29 15 in the 'Description of goods' column:

```
for: '--- of type', read: '--- of rye'.
```

On page 36 in the Annex, Part 10: Milk and milk products, against CN code 0403 in the 'Description of goods' column, third line of entry:

```
for: '... containing added fruit or cocoa:', read: '... containing added fruit, nuts or cocoa:'.
```

On page 36 in the Annex, Part 10. Milk and milk products, against CN code ex 0403 10 in the 'Description of goods' column, second line, and on page 37 against CN code ex 0403 90 in the 'Description of goods' column, second line:

```
for: '- not flavoured or containing added fruit or cocoa'; read: '- not flavoured or containing added fruit, nuts or cocoa'.
```

On page 52 in the Annex, Part 12. Products processed from fruit and vegetables, against CN code 0806 20 18 in the 'Description of goods' column:

```
for: '--- Other
--- Other',
read: '-- Other
'--- Other'.
```

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 419/90 of 19 February 1990 on the supply of refined rape seed oil as food aid

(Official Journal of the European Communities: No L 44 of 20 February 1990)

```
On page 11 in point 15 of Annex I: for: 'Port of landing: -', read: 'Port of landing: Karachi'.
```